



19 κορυφαία επαγγελματικά στελέχη στη Χίο

► ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΥΨΗΛΩΝ ΠΡΟΣΔΟΚΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ Τ.Μ.Ο.Δ. ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Κρύβουν μέσα τους μια δυναμική εδώ και κάποια χρόνια. Απλά πρώτη φορά τώρα οι φοιτητές του Τμήματος Μηχανικών Κοινομίας και Διοίκησης αποφασίζουν να την εξάγουν, πέτυχε από τις κλειστές αίθουσες του Πανεπιστημίου, παρέχοντας τη δυνατότητα στους τοπικούς οικονομικούς παράγοντες της Χίου να ακούσουν από πρώτο χέρι υποδείξεις από κορυφαία επιχειρηματικά στελέχη αλλά ταυτόχρονα και να κριτικοποιήσουν ότι το Τ.Μ.Ο.Δ. παρέχει σήμερα δυνατότες άμεσης αφομοίωσης από την αγορά εργασίας των ελεγχών του.

Το τελευταίο φαίνεται να το εντορίζονται πρώτα απ' όλα κορυφαίες εταιρείες της χώρας καταρχάς με την υποστήριξη τους ως χορηγών στο τετραήμερο συνέδριο που οργανώνεται από αύριο και στη συνέχεια με το ενδιαφέρον που παρουσιάζουν για να πάρουν στα χέρια τους τον ομαστικό κατάλογο αποφοίτων του Τμήματος.

Το συνέδριο

Το τετραήμερο συνέδριο με θέμα "Τα χαρακτηριστικά της επιχείρησης που διατηρεί μια τουλάχιστον εγκατάσταση στην Ελλάδα: Προϊόντα - Υπηρεσίες, Απαιτήσεις Στελέχων" θα διεξαχθεί από τις 27 Φεβρουαρίου έως τις 2 Μαρτίου 2007 στις αίθουσες του Ομφρέου και του "Μιχάλη" Φιθεάτρου.

Στόχος του είναι να συγκεντρώσει επιχειρηματίες και στελέχη από αντιπροσωπευτικές επιχειρήσεις οκτώ (8) διαφορετικών κλάδων (Υπηρεσίες, Χρηματοπιστωτικοί Οργανισμοί, Κατασκευές, Ενέργεια, Παραγωγή, Εμπόριο, Υγεία, Τεχνολογία), που ανταποκρίνονται με επιτυχία στις απαιτήσεις των αγορών τους και να τις φέρει σε επαφή με το επαγγελματικό περιβάλλον και ιδιαίτερα με τους φοιτητές.

Μια σημαντική προσέγγιση του συνεδρίου είναι η από τους επιχειρηματίες κατάθεση εμπειριών επαγγελματικής σταδιοδρομίας. Αντίστοιχα, θα παρασχεθεί η δυνατότητα στους εκπροσώπους του επιχειρηματικού κόσμου να γνωρίσουν και να εξοικειωθούν με τους φοιτητές και αποφοίτους του Τμήματος μας, δηλαδή, πολύ πιθανά με τα αυριανά τους στελέχη. Αντίστοιχα, οι φοιτητές θα προσεγγίσουν τα θέματα του Συνεδρίου με παράθεση "φρέσκων" και αναμφισβήτητων πρωτότυπων και άμεσων πληροφοριών, για τους οκτώ (8) διαφορετικούς κλάδους.

Πέρα από τα παραπάνω, το κοινό θα έχει την ευκαιρία να ακούσει από πρώτο χέρι σημαντικά στοιχεία από καταξιωμένους επιχειρηματίες και στελέχη, καθηγητές Πανεπιστημίου, φοιτητές και ειδικούς κορυφαίους συμβούλους επαγγελματικού προσανατολισμού με έμφαση στην επιχειρηματικότητα.

Μπελλές, Ρόκας

Ανάμεσα στους διακεκριμένους ομιλητές από τον χώρο της εκπαιδευτικής κοινότητας, συμμετοχή θα έχουν Καθηγητές του ΤΜΟΔ, ενώ θα έχει χρόνο στο βήμα και η κ. **Χρύσα Κοσμίδου**, Ειδικός Σύμβουλος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στον τομέα Επαγγελματικού Προσανατολισμού.

Ιδιαίτερο τοπικό ενδιαφέρον παρουσιάζουν οι τοποθετήσεις των **Αρ. Μπελλέ**, προέδρου του Ομίλου ΝΗΡΕΑ αλλά και του κ. **Γ. Ρόκα**, εκπροσώπου του Ομίλου Ρόκα. Προγραμματισμένες εισηγήσεις έχουν επίσης οι:

- **Βασίλειος Βαζάκας**, Διευθυντής Προσωπικού UNILEVER Ελλάς,
- **Αντώνιος Καραβοκύρης**, Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος Page-Up,

► **Ευάγγελος Κωστούλας**, Διευθύνων Σύμβουλος Gen Finance,

► **Αλέξανδρος Νινός**, ΣΙΑ, Διευθύνων Σύμβουλος-Χρηματοπιστωτικός Εκπρόσωπος της Ευροκχ Χρηματοπιστωτικής.

► **Ιωάννης Φράγκος**, Πρόεδρος εταιρείας DaVinci.

► **Στυλιανός Οικονομίδης**, Πρόεδρος ARCON Constructich

► **Ηλίας Ζούνης**, Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού ARCHIRODON.

► **Ιωάννης Κούμνος**, Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού Ομίλου J&P ΑΒΑΣ.

► **Άγγελος Ρουκωτάς**, Διευθυντής Συγκοινωνιακού Έργου ΟΑΣ/

► **Χαράλαμπος Μαλανδράκης**, Διευθυντής Διαχείρισης Έργων Ομίλου J&P ΑΒΑΣ.

► **Αλεξάνδρα Ψυρρά**, Τμηματάρχης στη Διεύθυνση Διαχείρισης Ενέργειας ΔΕΗ.

► **Ανδρέας Τσιρίκος**, Γενικός Διευθυντής FOKAS.

► **Λάζαρος Λασκαριδής**, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Phytorgan.

► **Παναγιώτης Παπανικολάου**, Market Development Manager Ισιδώρος Αρβανίτης.

► **Βασίλειος Τριαντάπουλος**, Διευθύνων Σύμβουλος ΒΙΟΑΧΙ

► **Νικόλαος Επφάνης**, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος E&E Group.

► **Σπύρος Βυζάντιος**, Πρόεδρος Byte.

► **Μιχαήλ Γλύκας**, Πρόεδρος Τεχνολογικού Πάρκου Βορείου Αιγαίου.

► **Διονύσιος Κοζάκης**, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος D&

Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται μέσω της Ιστοσελίδας <http://www.fmesin07.com>

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



Διακεκριμένος
Χορηγός



ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΧΙΟΥ

Χορηγοί Επικοινωνίας



ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ FOKAS

Υποστηρικτές



ΠΥΞΙΔΑ

